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Sistema Lenovo
RAM 16 GB
Disco HDD 1 T

Procesador Intel(R)Xeon(R) CPU E3-1270 v6 @ 3.8Ghz 
3.79GHz

Arquitectura 64 bits
Sistema 
Operativo

Centos 7

Hadoop 2.9
Java version JDK 1.8
Dirección IP Clase C

Sistema ECS Sistema Lenovo
RAM 8 GB RAM 16 GB
Disco HDD 1 TB Disco HDD 1 T

Procesador
Intel(R) core (TM) i5- 

3330 CPU @ 
3.00Ghz

Procesador

Intel(R)Xeon(R) 
CPU E3-1270 v6 
@ 3.8Ghz 
3.79GHz

Arquitectura 64 bits Arquitectura 64 bits
Sistema 
Operativo

Centos 7 Sistema 
Operativo

Centos 7

Hadoop 2.9 Hadoop 2.9
Java version JDK 1.8 Java version JDK 1.8
Dirección IP Clase C Dirección IP Clase C

Sistema HP Sistema HP
RAM 10GB RAM 30 GB
Disco HDD 1 TB Disco HDD 1,8 T

Procesador
Intel(R) core(TM) i5-
2500 CPU @ 
3.30Ghz

Procesador
Intel(R)Xeon(R) 
W-2123 CPU @ 
3.60 Ghz 

Arquitectura 64 bits Arquitectura 64 bits
Sistema 
Operativo

Centos 7 Sistema 
Operativo

Centos 7

Hadoop 2.9 Hadoop 2.9
Java version JDK 1.8 Java version JDK 1.8
Dirección IP Clase C Dirección IP Clase C

Sistema Lenovo Sistema Lenovo
RAM 4 GB RAM 16 GB
Disco HDD 500GB Disco HDD 1,8 T

Procesador Intel(R)core(TM) i5-
4300U CPU @ 
1.90Ghz 3.79GHz

Procesador
Intel(R)core (TM) 
i7-7700 CPU @ 
3.60 Ghz

Arquitectura 64 bits Arquitectura 64 bits
Sistema 
Operativo

Centos 7 Sistema 
Operativo

Centos 7

Hadoop 2.9 Hadoop 2.9
Java version JDK 1.8 Java version JDK 1.8
Dirección IP Clase C Dirección IP Clase C

Sistema Lenovo Sistema Lenovo Sistema HP
RAM 16 GB RAM 16 GB RAM 30 GB
Disco HDD 1 T Disco HDD 1,8 T Disco HDD 1,8 T

Procesador
Intel(R)Xeon(R) CPU 
E3-1270 v6 @ 
3.8Ghz 3.79GHz

Procesador Intel(R)core (TM) i7-7700 CPU @ 3.60 Ghz Procesador
Intel(R)Xeon(R) 
W-2123 CPU @ 
3.60 Ghz 

Arquitectura 64 bits Arquitectura 64 bits Arquitectura 64 bits
Sistema 
Operativo

Centos 7 Sistema 
Operativo

Centos 7 Sistema 
Operativo

Centos 7

Hadoop 2.9 Hadoop 2.9 Hadoop 2.9
Java version JDK 1.8 Java version JDK 1.8 Java version JDK 1.8
Dirección IP Clase C Dirección IP Clase C Dirección IP Clase C

Características PC 7

Características PC 8

Características PC 9

Características PC 10

Características PC 1

Características PC 2

Características PC 3

Características PC 4

Características PC 5 Características PC 6

5- 
Proc

Arqu
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O
H
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y = -0.4057x + 4.3676
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y = -0.4057x + 4.3676
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y = -0.4057x + 4.3676
R² = 0.6346
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y = -0.4442x + 5.4757
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y = -0.4442x + 5.4757
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y = -0.4442x + 5.4757
R² = 0.9178
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GB-RAM TB-HDD Procesador
Intel Xeon

Procesador
Intel i5

Procesador
Intel i7

160

10 10
0 0

162

9.1 5 3 2

Homogéneo Heterogéneo



Cant. PC
T. Homogéneo

T. Heterogéneo
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0

2

4

6

8

10

12

1 2 3 4 5
Cantidad PC 1 3 5 7 10
12.8 GB 10.37 4.43 2.31 1.58 1.22
6.4 GB 5.33 2.29 1.29 1.18 1.2

Cantidad PC 12.8 GB 6.4 GB



0

2

4

6

8

10

12

1 2 3 4 5
Cantidad PC 1 3 5 7 10
12.8 GB 10.37 8.45 4.35 3.7 2.51
6.4 GB 5.33 4.31 2.44 2.44 1.31

Cantidad PC 12.8 GB 6.4 GB



0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

1 2 3 4 5
Cantidad PC 1 3 5 7 10
12.8 GB 0 4.02 2.04 2.12 1.29
6.4 GB 0 2.02 1.15 1.26 0.11
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